
 

 

 

a) 3,14 ga naar nummer 2 

b) 3,141 ga naar nummer 6 

c) 3,142 ga naar nummer 4 

d) 3,150 ga naar nummer 8 
 

  

1 
Rond af op drie decimalen:  𝜋 

Vorig antwoord: 23 400 



 

 

 

a) 59° ga naar nummer 2 

b) 59,0° ga naar nummer 13 

c) 59,04° ga naar nummer 4 

d) 26,2° ga naar nummer 15 

2 
∠𝐴 = tan−1 (

5

3
) ≈ … 

Vorig antwoord: 1,087 



 

 

 

a) 4 pakken ga naar nummer 14 

b) 4,17 pakken ga naar nummer 13 

c) 4,2 pakken ga naar nummer 12 

d) 5 pakken ga naar nummer 11 

3 
Sascha trakteert haar klas van 25 leerlingen 

op ijsjes. Er zitten 6 ijsjes in een pak. Hoeveel 

pakken ijsjes moet ze kopen? 

Vorig antwoord: 1,4 miljoen 



 

 

 

a) 48 % ga naar nummer 12 

b) 48,2 % ga naar nummer 3 

c) 48,3 % ga naar nummer 7 

d) 49 % ga naar nummer 9 

4 
Hoeveel procent is 14 van 29? 

Vorig antwoord: 3,142 



 

 

 

a) 69 000 000 000 ga naar nummer 15 

b) 69 550 000 000 ga naar nummer 14 

c) 69 600 000 000 ga naar nummer 8 

d) 70 000 000 000 ga naar nummer 6 

5 
Bereken 325 ∙ 214 miljoen 

Rond af op miljarden. 

Vorig antwoord: 4 



 

 

 

a) 1,4 miljoen ga naar nummer 3 

b) 1 400 800 ga naar nummer 14 

c) 1 401 000 ga naar nummer 7 

d) 2,0 miljoen ga naar nummer 12 

6 
In 1995 waren er in Nederland 1,7 miljoen 

schapen. Twaalf jaar later waren dat er 17,6 % 

minder. Hoeveel schapen waren er toen? 

Vorig antwoord: 70 000 000 000 



 

 

 

a) 1,086 ga naar nummer 12 

b) 1,087 ga naar nummer 2 

c) 1,09 ga naar nummer 14 

d) 1,1 ga naar nummer 8 

7 
Het aantal eenden neemt toe van 150 tot 163. 

Bereken de groeifactor. 

Vorig antwoord: 48,3 % 



 

 

 

a) 48 % ga naar nummer 2 

b) 48,2 % ga naar nummer 6 

c) 48,28 % ga naar nummer 4 

d) 48,3 % ga naar nummer 15 

8 
Hoeveel procent is 14 van 29? 

Vorig antwoord: 24,8 leerlingen 



 

 

 

a) 24 leerlingen ga naar nummer 15 

b) 24,8 leerlingen ga naar nummer 8 

c) 24,833 leerlingen ga naar nummer 14 

d) 25 leerlingen ga naar nummer 10 

9 
In zes klassen zitten in totaal 149 leerlingen. 

Bereken het gemiddelde aantal leerlingen in 

een klas. 

Vorig antwoord: € 0,27 



 

 

 

a) 23 000 ga naar nummer 5 

b) 23 400 ga naar nummer 1 

c) 23 430 ga naar nummer 4 

d) 23 500 ga naar nummer 7 

10 
Rond af op honderdtallen:  23 431 

Vorig antwoord: 109 000 



 

 

 

a) 3 zakken ga naar nummer 14 

b) 3,68 zakken ga naar nummer 13 

c) 3,7 zakken ga naar nummer 12 

d) 4 zakken ga naar nummer 15 

11 
Sjoerd koopt chips voor een feestje. Een zak 

chips kost € 1,36. Hij heeft vijf euro bij zich. 

Hoeveel zakken chips kan hij kopen?  

Vorig antwoord: 5 pakken 



 

 

 

a) 2 ga naar nummer 2 

b) 3,2 ga naar nummer 13 

c) 4 ga naar nummer 5 

d) 5,1 ga naar nummer 9 

12 
Rond af op drie decimalen: 

𝜋 = 3,141592654. . ≈ … 

Vorig antwoord: 35 m 

aantal auto’s 2 3 4 5 6 9 
frequentie 3 2 1 1 1 1 
 

Bereken het gemiddelde. 

 

Wat is het gemiddelde? 



 

 

 

a) € 0,25 ga naar nummer 10 

b) € 0,26 ga naar nummer 7 

c) € 0,2688 ga naar nummer 14 

d) € 0,27 ga naar nummer 9 

13 
Houten latjes kosten € 6,72 per 25 stuks.  

Je koopt één latje. Hoeveel moet je betalen?  

Vorig antwoord: 59,0° 



 

 

 

a) 11 000 ga naar nummer 9 

b) 109 000 ga naar nummer 10 

c) 521 000 ga naar nummer 11 

d) 17 017 000 ga naar nummer 12 

14 
Vorig antwoord: 3 zakken 

Hoeveel inwoners heeft gemeente Alkmaar? 

(inclusief de Schermer en Graft-De Rijp) 



 

 

 

a) 15 m ga naar nummer 3 

b) 35 m ga naar nummer 12 

c) 95 m ga naar nummer 4 

d) 500 m ga naar nummer 11 
 

15 
Hoe hoog is de Sint Laurentiuskerk 

(Grote Kerk) in de binnenstad? 

Vorig antwoord: 48,3 % 


